



В Артинском районе сотрудниками Следственного комитета и полицейскими принимаются активные меры по розыску местного жителя, подозреваемого в убийстве двух женщин



Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области в отношении 55-летнего ранее судимого жителя Артинского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, 8 июня 2015 года около 22 часов вечера в деревне Черкасовка Артинского района во дворе дома по улице Советская обнаружено тело 36-летней местной жительницы. Кроме того, в доме по улице Молодежная обнаружено тело 44-летней женщины. У обеих погибших имелись огнестрельные ранения.

В ходе расследования установлено, что к совершению убийств оказался причастен 55-летний ранее судимый житель Артинского района, который произвел несколько выстрелов в потерпевших в присутствии непосредственных очевидцев. После этого злоумышленник скрылся с ружьем в ближайшем лесу.

На месте происшествия работает областная следственно-оперативная группа в составе следователя отдела по расследованию особо важных дел, старшего следователя-криминалиста отдела криминалистики следственного управления, следователей Артинского межрайонного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

следственного отдела регионального СК России, а также сотрудников территориального отдела полиции и областного ГУ МВД.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия и обыск по месту жительства подозреваемого, допрошены свидетели, тела погибших направлены для проведения судебной медицинской экспертизы в целях установления давности и причины смерти. Мотивы убийства органами следствия выясняются.

Поскольку подозреваемый скрылся с места преступления с оружием, он представляет опасность для граждан. В связи с чем, сотрудниками Следственного комитета и полицейскими принимаются активные меры по скорейшему установлению местонахождения и задержанию злоумышленника «по горячим следам». Расследование продолжается.

Необходимо также напомнить, что за совершение убийства двух лиц подозреваемому грозит наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

09 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/935452>